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Відділ освіти Богуславської районної державної адміністрації

Богуславський районний центр дитячої та юнацької творчості

План-конспект

заняття  в гуртку

 «Веселі намистинки»

Підготувала :

Комісаренко І.М.,

методист Богуславського 

районного ЦДЮТ
Рівень навчання: початковий
Тема: Композиція з бісеру методом паралельного низання "Букет підсніжників".
Мета заняття: 
· вчити плести квітку та листки підсніжника технікою паралельного низання;

· формувати практичні вміння та навички (визначення центру пелюстки способом з’єднання кінців дроту, розміщення пелюсток у технологічній послідовності, кріплення готового виробу до кошика);

· розвивати вміння підбирати необхідну кольорову гамму для виробу, охайність у роботі; розвивати творчу уяву і фантазію;

· створити умови для самореалізації творчої особистості вихованців; виховувати естетичні смаки, працелюбність, почуття прекрасного.

Тип заняття: комбіноване
Обладнання: Ілюстрації пейзажів з зображенням квітів підсніжника, схема плетіння композиції "Букет підсніжників", зразки робіт.

Матеріали:  бісер круглий білого, жовтого та зеленого кольорів діаметром 4 – 5 мм, дріт зеленого кольору для бісеру, тейп-стрічка зеленого кольору для обмотки дроту, кошик, гіпс, вода.

ХІД ЗАНЯТТЯ
Організаційна частина

Оголошення теми, мети заняття

Доброго дня, діти! Сьогодні ми з вами продовжимо вчитися плести з бісеру технікою паралельного низання, а що саме ми будемо виконувати на сьогоднішньому занятті ви дізнаєтеся, розгадавши загадку.

Загадка
Ця квіточка з'являється

Як тільки тане сніг,

Біленькими дзвіночками

Всміхається до всіх.
(Підсніжник)
– Так, молодці, але ми будемо плести не просто підсніжники, а букет підсніжників, які оформимо у ось таку композицію (демонстрація готового виробу) (Рисунок 2).
Основна частина

Вступна бесіда
Першими провісниками весни є "сніжні квіти" – підсніжники. Саме вони мужньо борються з холодною зимою, з’являючись серед снігу. Під назвою "підсніжники" об’єднують декілька рослин первоцвітів. В перекладі з давньогрецької, підсніжник означає молочно-квітковий, тому що має білі квіти. Молочно-білі квіти здавна символізують ніжність, чистоту, стійкість, вірність. 
        Здавна первоцвіти в особі підсніжника вважалися емблемою надії і, звичайно, підсніжник часто ставав героєм різних легенд і оповідей ...

        Одного разу стара Зима зі своїми супутниками Холодом та Вітром вирішила не пускати на землю Весну. Всі квіти злякалися погроз Зими, крім підсніжника, який випрямив своє стебельце і проломив сніговий покров. Побачило Сонце його пелюстки і зігріло землю теплом, відкривши дорогу Весні.

        Інша легенда оповідає про те, що богиня Флора роздавала квітам костюми для карнавалу і подарувала Підсніжнику кипельно білий. Але сніг теж захотів взяти участь в карнавалі, хоч наряд йому не поклали. І він став просити квіти поділитися з ним шатами. Квіти, боячись холоду, не відгукнулися на його прохання, і лише Підсніжник укрив його своїм хітоном. З тих пір сніг і підсніжник нерозлучні один з одним, як друзі.

        Існує повір'я, що підсніжник  – не тільки перша весняна квітка, а й перша в природі квітка. Це доводить легенда, яка розповідає історію перших людей на землі. Коли Адам і Єва згрішили, розгніваний Бог вигнав людей з раю. Світом тоді панувала зима: йшов сніг, стояли сильні морози. Лютий лютого своїм холодом обдавав ніжне тіло жінки, колючий сніг обпікав босі ноги, а навколо все було похмуро, безлюдно й мляво. Не витримала Єва холодної холоднечі і заплакала. У розраду ангел перетворив кілька сніжинок в ніжні, але стійкі білі проліски, щоб ці тендітні квіти подарували надію на світле і радісне майбутнє.        
· Тож, давайте розглянемо підсніжник на ілюстраціях (Рисунок 1).

– Яка будова квітки?

(квітка з трьох пелюсток, середина квітки, стебло квітки, 2 листочки) 
– Розгляньте уважно, бісер яких кольорів нам потрібен для плетіння підсніжника?

(білий бісер – для пелюсток, жовтий бісер для серединки квітки, зелений для листочків)

Практична робота
Для плетіння підсніжника нам потрібні такі матеріали:
· Бісер круглий білого, жовтого та зеленого кольорів діаметром 4–5 мм;

· дріт зеленого кольору для бісеру;

· тейп-стрічка зеленого кольору для обмотки дроту;

· кошик, гіпс, вода.

· Все необхідне лежить перед вами на столах, а схема виконання роботи зображена на дошці.
· Спочатку будемо плести пелюстки квітки за схемою.
(демонстраційний показ плетіння пелюстки)
 (діти плетуть пелюстки підсніжника)
– Отже, ми з вами сплели три пелюсточки для нашого підсніжника, а зараз розпочнемо плетіння серединки підсніжника.

(демонстраційний показ плетіння серединки підсніжника) 
(діти плетуть серединку підсніжника)

– Діти, я хочу, щоб ви всі отримали більше інформації про таку чудову квітку – підсніжник. 
В Україні найбільш розповсюджений підсніжник звичайний, що росте у Закарпатті, Передкарпатті, Українських Карпатах, а також на Правобережжі, Поліссі, Лісостепу і Степу та підсніжник складчатий поширений у Гірському Криму. А всього у світі нараховують близько 18 видів підсніжників. Цікаво, що англійці називають цю квітку сніговою краплею, а німці сніговою конвалією.

– Працювали, втомилися, а зараз пропоную трішки відпочити.

Фізкультхвилинка

Посварились дві сестрички (пальці рук закриваються в кулачки)

Розійшлися, хто куди (руки нарізно)

Та невдовзі – помирились, (кисті рук розслабити)

Обнялись – нема біди. (пальці рук згинаються в "замок")

Практична робота

– Відпочили, діти, а тепер знову до роботи.
– Які елементи підсніжника нам залишилося відтворити? (листочки)

· Тож, розпочинаємо плетіння листочків. Для плетіння листочків візьміть дріт і наберіть по 50 бісеринок зеленого кольору, потім складаємо дріт пополам і формуємо листочок.  (демонстраційний показ плетіння листочка). Таким чином формуємо 2 листочки.
– Отже, всі частинки нашої квітки готові. Складіть квітку з трьох пелюсток та серединки, кінці дроту через отвір намистинки. Стебло обмотайте зеленою ниткою на довжину близько 1,5 см, вставте листочки і продовжуйте обмотувати до кінця стебла.

Підсумок заняття
– Що нового ви дізналися на занятті?
– Яким способом плетіння виконували роботу на сьогоднішньому занятті? 

Вдома можете самостійно плести квіточки і використавши всю свою фантазію, зробити виріб з використанням підсніжників.
–  Сьогодні, під час заняття, ви отримали цікаву інформацію про підсніжник. Прослухали легенди про походження цієї чудової квітки, якими зможете поділитися зі своїми рідними та друзями. А наше заняття я хочу закінчити чудовим віршем про «Підсніжник»:

Визирнув підсніжник під вікном у мене:

Голівонька біла, листячко зелене.

Холодно повсюди, ще сніги біліють...

Квіточки тендітні ніжно серце гріють.

Визирнуло сонце, квіточки всміхнулись

І до неба вгору зразу потягнулись.

А сніги знітились, збігли ручаями —

Це весна чарівна вже зустрілась з нами.

Звеселіло серце, засвітились душі,

Засміялось сонце і немає стужі.

На тепло й на світло вже день повертає

А весна так любо всіх нас пригортає.
 Не рвіть даремно квіти, охороняйте ніжні й одночасно тендітні й беззахисні рослини. Вони це краса, а краса, як відомо, врятує світ.

– До побачення!
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